



健中论道

创业板开始吐故纳新

属于市场交易层面的,通过改革无非增加交易的活力和弹性,这都很好,但在公司治理层面上,要切实采取措施保护中小股东的利益!那种公司做趴下了,大股东却早已逃之夭夭,而让中小股东在高位苦苦煎熬,这样的结果一而再、再而三地出现,最终损害的是市场的公信力。

当下股市多空双方处于胶着状态,上证指数在2800点至2920点之间拉锯,短期内难以跳出这个区间,而市场正等待着新题材的到来,这个新题材就是创业板和新三板的升级,股市历来喜新厌旧,这些新题材将吸引更多的资金介入,投资者在这样的结构调整之际,应该及时调整自己的操作策略,抓住新题材、新热点,在接下来的市场中或许会有较大收获的。

应健中

深交所的创业板已经挂牌10多年了,共上市了800多个股票,创业板指数从1000点起步,10年来最高跑到4037点,最低砸到585点,如今在2100点左右晃荡。

现在创业板面临着改革,这改革分两个路径,增量的创业板新股实施注册制,对标沪市的科创板,存量的800多家老创业板公司,对标科创板进行改革。创业板将再度辉煌。

十年前的2009年10月30日,深交所也辉煌过,经过时间长达八年的“马拉松”式的筹建,创业板终于登台亮相了。当日,同时挂牌28

家创业板公司。那时300代码开始启用,第一批挂牌公司让市场耳目一新,开盘股价令人眼花缭乱,300001为特锐德,压阵的300028为金亚科技。有意思的是,本周深交所将两个创业板股票退市,其中一个就是金亚科技。

金亚科技从2018年8月7日开始停牌,10年前发行价11.30元,10年中最高价68.30元,停牌价为0.77元,本周深交所宣布,金亚科技终止上市。做这个股票的可谓十年股市一场梦,将这些数字做一个十年K线图的话,这根常常的大黑棒阴线,如同一个黑洞将股东们的财

富吞没。

在创业板改革和创业板实行注册制之前,将金亚科技和那个著名的乐视网作为退市祭旗,应该说有一定的现实意义。近10年前,乐视网上市牛逼更大,不过乐视网的代码似乎不太吉利300104,乐视网发行价29.20元,近10年来最高价179.03元,退市收盘1.69元,这走势坑得比金亚科技还厉害。

此次创业板退市的两个公司一个是低调坑股东、一个是高调坑股东,成了创业板中垃圾股的代表。都说股市要有进口有出口、优胜劣汰,这市场才规范、才有生命力,说说话

易,但对市场的伤害却是巨大的。因为股票是终止上市了,看似市场清洁了,但最终受害的还是普通的中小股东,股市的大股东和实际控制人,他们早就溜之大吉。这两家公司的第一大股东有个共同滑脚的套路,那就是股权早就质押了,据最终公司数据,金亚科技第一大股东持股比例为27.98%,质押占其直接持股比为95.6%。乐视网第一大股东持股比例为23.21%,质押占其直接持股比为93.14%,看明白了吧,大股东早就套现数钱了,退市最终也坑了一批金融机构。

接下来创业板改革基本上还是



文兴说市

牛股退市 一声叹息

说到退市,投资者总会心情复杂,假如你是一个够“资深”的投资者,就能从退市制度的变化中体验到证券市场的冷暖。有句话特别让人回味:你如今的气质里,藏着你走过的路,读过的书和爱过的人。你即便不太同意这段话的鸡汤成份,但也不得不赞同主要含义:战场归来满身伤痕!

先说一个例子:神雾环保(300156)。它在5月21日再次跌停,报0.48元,已经连续16个交易日股价低于1元。即便随后连续4个交易日涨停,股价也不可能重回1元以上,退市命运难逃。2014年至2017年间,神雾环保股价创造了10倍涨幅的神话。不仅有多家券商普遍评为“买入”等级,甚至在2017年,知名财经评论员发文质疑神雾集团关联交易时,也有多位券商分析师、投资大咖站台回怼。神雾环保

还公告,公司2019年年报及2020年一季度无法在法定期限内披露。然而根据相关规定,也可能被暂停上市、终止上市。神雾环保成立于2004年,注册资本10.1亿元,2011年1月成功登陆深交所创业板。2014年8月,吴道洪入主后,原“天立环保”变更为“神雾环保”,向煤化工、石油化工客户提供节能环保综合解决方案。2014年初期,神雾环保的股价还在3元/股左右。吴道洪入主3年后,2017年3月,神雾环保股价一度达到37.58元,股价翻了整整10倍,市值也一度高达380亿元。绝对是牛股一枚!

第二个例子:瑞幸咖啡。它于2019年5月17日在美上市,发行

价17美元。瑞幸咖啡当时成立不到2年时间,刷新了拼多多、趣头条的速度,成为全球最快IPO的公司。今年1月17日,瑞幸咖啡盘中创出历史高点,较发行价上涨逾200%。与瑞幸咖啡股价巅峰时相比,公司市值现已蒸发近95%。瑞幸咖啡被强制退市,意味着其成为纳斯达克最快退市的公司。上市很快退市也很快!

虽然对于纳斯达克的强制退市决定,瑞幸咖啡要求举行听证会,但能有什么结果呢?

第三个例子:乐视网。它曾经是A股的大牛股,基金机构的宠儿。5月14日,深圳证券交易所发出重磅公告:深交所决定乐视网股

票终止上市。不出意外的话,以后大家在股票交易软件上,将看不到乐视网的价格,也不能再买卖乐视网的股票。乐视网从2010年8月上市,到2020年5月14日终止上市,经历10年的时间。乐视网早已不是原来的乐视网,而贾跃亭依然是那个富豪,他总共从乐视网套走了超过200亿元人民币,并且收割了2个超级大佬、19位明星、17家金融机构、26万股民,成了当下世界最牛的财富收割机。

第四个例子让人气馁:康美药业!在“5·15全国投资者保护宣传日”活动上,证监会主席易会满表示,证监会集中力量查办康得新、康美药业等一批市场高度关注、影响

恶劣的重大财务造假案件。5月14日,证监会公布了对康美药业财务造假的处罚,公告中言辞激烈,造假300亿元但只是“处以60万元罚款,对21名责任人员处以90万元至10万元不等罚款,对6名主要责任人采取10年至终身证券市场禁入措施。”收益与成本严重不匹配:2016-2018年公司虚增收入300亿元,虚增利润40亿元,处罚为60万。处罚只是虚增利润的万分之一,是虚增收入的万分之零点二,这能算是惩罚吗?

上面笔者提到的那些股票,多数都是当年大家都看好的股票,也曾经是投资者人见人爱的“提款机”,不过还是要提醒一句:在提款机取钱后就要离开,别看着账户余额好看,不及时提款也许就余额不足了!

文兴

本版观点仅供参考

OTC 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用
苏药广审(文)2019110725号 国药准字Z320202942
沪药广备第20190135号

功能主治
补气养血,滋补肝肾,养心安神
强筋健骨,健脾开胃。
用于体虚气弱,食欲不振,
腰膝酸软,神疲乏力,头晕目眩
失眠健忘,年老体弱



【不良反应】尚不明确。
【禁忌】尚不明确。
【注意事项】1.忌油腻食物。其他详见说明书。

企业名称:无锡济民可信山禾药业股份有限公司
生产地址:无锡市新区长江南路12号

人老腿先老 没有力气易摔倒

腿脚无力·容易脚酸·上楼梯难·「人老腿先老」上了年纪,五脏六腑功能减弱·肌肉萎缩·肌力下降·骨密度降低·一些老人或会觉得中气不足·没有力气·有明显疲劳感·走路腿脚发软·吃饭睡觉都不香·或一年比一年瘦·背越来越驼·出现摔倒。

黄氏益寿强身膏系江苏黄氏中医用方,它加减活血化痰·益气健脾·补肾养肝·气血双补多张名方,从补气养血·滋补肝肾·养心安神·强筋健骨·健脾开胃入手,五脏同补同调,主治体虚气弱·食欲不振·腰膝酸软·神疲乏力·头晕目眩,失眠健忘·年老体弱等症,愿你气血兴旺健康有气力。

成分

泽泻	茯苓	白芍	党参(炒)
杜仲叶	山药	黄甘草	当归
人参	牡丹皮	川芎	白术(炒)
黄精(制)	红花	牛膝	三七
阿胶	熟地黄	黄芪(炙)	
制何首乌	陈皮	续断	

联袂销售 胡庆余堂国药号 | 方回春堂河坊街馆 | 方回春堂古墩路馆 | 方回春堂下沙馆 | 咨询 400-0185198
方回春堂拱宸桥馆 | 北京同仁堂平海路馆 | 绍兴震元堂总店 | 嘉兴月河中医馆 | 热线